



Ο στρουθοκαμηλισμός οδηγεί την κυβέρνηση σε υποχωρήσεις έναντι της Τουρκίας

ΣΕΛ. 6



Πρόεδρο Δημοκρατίας με αριστερό προφίλ θέλουν στον ΣΥΡΙΖΑ

• Οι συζητήσεις για Ν. Κοτζιά και Μ. Καρυστιανού

ΣΕΛ. 9

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025



της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.679 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr



ΘΑΡΡΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

Ο παλιός χρόνος έφυγε, αλλά τα προβλήματα τα άφησε εδώ

Έφυγε ο παλιός ο χρόνος. Χάθηκε στη λήθη της Ιστορίας. Αλλά τα όσα δύσκολα, δραματικά και τραγικά έγιναν κατά τη διάρκεια του δεν τα πήρε μαζί του. Τα άφησε να μας ταλανίζουν και τη νέα χρονιά. Να δηλητηριάζουν τη ζωή μας. Να καλάνε την καθημερινότητά μας. Να αφήνουν μια γεύση στάχτης στην ύπαρξή μας, στο «είναι» μας. Οι πόλεμοι

που ξεκίνησαν κατά τη διάρκεια του συνεχίζονται. Ο πόνος από τις πληγές που άφησε στην κοινωνία το ξεσπάσμα άτυχων δανειοληπτών, που τους πήραν τις περιουσίες τα ποικιλώνυμα ξένα «κοράκια» με τις ευλογίες της κυβέρνησης, δεν έχει υποχωρήσει.

Ο σπαρταγμός για την απόλεια συνανθρώπων μας από φυσικές καταστροφές

δεν έχει κοπάσει. Η αγωνία για τις συνέπειες της κλιματικής αλλαγής, που επιδεινώθηκε τον περασμένο χρόνο, έχει κτυπήσει κόκκινο. Και άλλα πολλά. Θα βρει κάποιος, καλά, τίποτα καλό δεν έγινε το 2024.

Σίγουρα έγιναν και καλά, ωστόσο τα δυσάρεστα ήταν τόσο πολλά και είχαν τόσο μεγάλη σημασία, που τα εξουδετέρωσαν. Ο χρόνος που έφυγε δεν ήταν κα-

λός για την ανθρωπότητα. Κυρίως επειδή οι άνθρωποι επιδόθηκαν σε ένα ρόλο κερδοσκοπίας, εδαφομετανομού, ατομισμού και για να πετύχουν τους στόχους τους σε πολλές περιπτώσεις ξεπέρασαν σε αγριότητα και τα θηρία της ζούγκλας. Το περίφημο λατινικό ρητό «Homo homini lupus» βρίσκει πλήρη εφαρμογή στις μέρες

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Γιατί δεν πήραν όλοι οι συνταξιούχοι το 200άρι για τις γιορτές;

Μέχρι λίγο πριν από τα Χριστούγεννα, όλοι οι συνταξιούχοι, και ιδιαίτερα εκείνοι που παίρνουν συντάξεις πέντες, περίμεναν πώς και πώς να πάει 23 του Δεκεμβρίου για να πάρουν το πολυπόθητο... δώρο των 200 ευρώ, που τους είχε τάξει ο πρωθυπουργός ακόμα και από το βήμα της Βουλής στη συζήτηση για τον προ-υπολογισμό. Όμως, ο κ. Μητσοτάκης είχε κάνει μια διευκρίνιση, την οποία λίγοι κατάλαβαν. Είπε πει, δηλαδή, ότι το επίδομα των 200 ευρώ θα το έπαιρναν όσοι συνταξιούχοι δεν θα έπαιρναν αύξηση στη σύνταξη τους λόγω της προσωπικής διαφοράς. Όσοι θα έπαιρναν αύξηση από 10 ευρώ και πάνω κάθε μήνα δεν θα έπαιρναν επίδομα. Και, βέβαια, επισήμανε ότι το 200άρι θα το έπαιρναν όσοι έχουν σύνταξη μέχρι 900 ευρώ μηνιά, ενώ όσοι έχουν σύνταξη 900 - 1.600 θα έπαιρναν 150 ή 100 ευρώ.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Άνοιξε στο παρασκήνιο η συζήτηση για τη μετά Μητσοτάκη εποχή

3+1 ΔΕΛΦΙΝΟΙ στη Νέα Δημοκρατία

- Κομβικής σημασίας οι επόμενες εκλογές

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

ΓΡΑΦΕΙΟ



ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΗΣ Αντιστράτηγος ε.α.

Συρία: Το νέο σχέδιο της Τουρκίας και ο ρόλος της Ρωσίας

ΣΕΛ. 6

ΓΡΑΦΕΙΟ



ΑΓΓΕΛΟΣ Μ. ΣΥΡΙΓΟΣ Βουλευτής ΝΔ Α' Αθηνών, Καθηγητής Διεθνούς Δικαίου και Εξωτερικής Πολιτικής

Μας συμφέρει μια ενιασμένη Τουρκία;

ΣΕΛ. 6

Φιέστα προώθησης του «μακεδονισμού» από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας!

ΣΕΛ. 7

Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΡΕΝΑ ΑΔΟΥΡΟΥ Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - ΠΕ Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, Τομεάρχης Εργαζομένων	ΣΕΛ. 2
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ Βουλευτής ΝΔ Α' Θεσσαλονίκης, Γενικός Γραμματέας ΚΟ	ΣΕΛ. 3
ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΡΩΥΛΑΝΟΣ Βουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ Α' Αθηνών	ΣΕΛ. 3
ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ Γενικός Μικροεπίτιμος ΕΜΠ, ΜSc, CEO «Kritika Property»	ΣΕΛ. 4
ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - ΠΕ Αρδανών, Τομεάρχης Εργαζομένων	ΣΕΛ. 5
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 7
Μ. Γ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ Πρόεδρος Έκτακτου Κόσμητος Οικονομικών του ΕΠΤΑ	ΣΕΛ. 9
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 11

Ο «Πρωινός Καφές»... στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Στο... απόσπασμα όσοι έχουν εκκρεμότητες με το κράτος

• Πέρασαν στα... μουλωχτά τροπολογία που προβλέπει ότι οι πολίτες θα ενημερώνονται ηλεκτρονικά για τις υποθέσεις τους

Οι πολίτες που έχουν κάθε είδους εκκρεμότητες με το Δημόσιο, για διάφορους λόγους, για χρέη, για απαιτήσεις, για ρυθμίσεις κ.λπ., θα ενημερώνονται πλέον μόνο ηλεκτρονικά για τις υποθέσεις τους. Ενώ μέχρι σήμερα το κράτος, για την κάθε είδους αίτηση που είχε, τους ενημέρωνε και γραπτώς, από εδώ και στο εξής αυτό δεν θα συμβαίνει.

Όσοι παρακολουθούν το email τους ανελλιπώς θα λαμβάνουν γνώση για τα θέματα που τους αφορούν, οι υπόλοιποι θα δέχονται την κάθε... κεραμίδια ελαφικά, απροειδοποίητα.

Παρά το συμβαίνει αυτό, Πολύ απλά, με τροπολογία που προστέθηκε στο νομοσχέδιο για τα υποθηκοφυλακεία, όσοι πολίτες θέλουν να ενημερώνονται ηλεκτρονικά για τις όποιες εκκρεμότητες έχουν με το Δημόσιο έπρεπε να το δηλώσουν στην ηλεκτρονική Θυρίδα του gov. Αν δεν το δήλωναν, θα είχαν μόνο

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ



ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Σχέδιο νόμου για την αναμόρφωση του Εθνικού Συστήματος Τραύματος

• Για να περιοριστεί η διασπορά των τραυματιών και να αυξηθεί η ταχύτητα και η αποτελεσματικότητα στην παροχή θεραπειών

Σε δημόσια ηλεκτρονικά διαβούλευση από τις 28/12/2024 μέχρι τις 13/1/2025 έχει τεθεί από το υπουργείο Υγείας το σχέδιο νόμου για την αναμόρφωση του Εθνικού Συστήματος Τραύματος. Με τις προτεινόμενες διατάξεις του σχεδίου νόμου επιδιώκεται: α) ο εκσυγχρονισμός και η ενίσχυση των υγειονομι-

κών δομών του Εθνικού Συστήματος Υγείας μέσω της αναμόρφωσης του Εθνικού Συστήματος Τραύματος, β) η ταχεία και αποτελεσματική ιατρική απόκριση στη διαχείριση και στην αντιμετώπιση του τραυματία και γ) η μείωση των υψηλών επιπέδων νοσηρότητας, θνητότητας και αναπηρίας αλλά και των ψυχοκοινωνικών

επιπτώσεων που επιφέρει η βλάβη στον τραυματία.

Οι ρυθμίσεις του σχεδίου νόμου εστιάζουν κυρίως στα ακόλουθα:

- στη σύσταση Εθνικού Συστήματος Τραύματος,
- στην οργάνωση και στη λειτουργία

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

ΓΡΑΦΕΙΟ



ΝΙΚΟΣ ΒΟΥΤΡΟΥΣΗΣ πρώην Πρόεδρος της Βουλής

2025: Ο λαός μας έχει δικαίωμα στην ελπίδα

ΣΕΛ. 7

ΓΡΑΦΕΙΟ



ΧΡΗΣΤΟΣ Θ. ΜΠΟΤΖΙΟΣ Πρόεδρος Ε.Ε. 2025

Συγκρατημένη αισιοδοξία για το νέο έτος

ΣΕΛ. 8

Με ποιο αντάλλαγμα θα ανοίξει τη Σχολή της Χάλκης ο Ερντογάν;

ΣΕΛ. 7

Στο κυνήγι της αξιοπιστίας του ΠΑΣΟΚ

• Το δύσκολο έργο του Ν. Ανδρουλάκη

ΣΕΛ. 8

Απειλεί να τινάξει στον αέρα το ασφαλιστικό σύστημα η υπογεννητικότητα

ΣΕΛΙΔΑ 11

Νέος πρόεδρος, νέα εποχή στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά

• Ανέλαβε καθήκοντα ο Γιάννης Μαστρονικολάκης

ΣΕΛ. 9

Η διαφάνεια θα ρίξει τις τιμές στα ακίνητα

ΣΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ - ΣΕΛΙΔΑ 8

Και Χουάντο και Ματίας

• Διπλό γκέιμ για ενίσχυση του «Επτάστερο» από τον πρόεδρό του

ΣΕΛ. 10



Μάχη μέχρι τέλους Του ΝΙΚΟΥ ΓΚΟΥΥΑ Πρόεδρος Ποδοσφαιρού

Διαβάστε στις **Τεχνολογίες**

ΣΥΝΕΚΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΑΡΤΙ ΤΩΝ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΩΝ, ΠΟΥ ΔΕΝ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ!

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΑ ΜΜΕ

ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΑΒΒΙΔΗ - ΜΑΡΗ ΓΙΑ ΤΟ OPEN

ΜΕΓΑΛΩΝΟΥΝ ΤΑ «ΑΛΛΑ ΚΑΝΑΛΙΑ» ΣΤΗΝ ΤV

ΣΚΑΙ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ WWW.SKAI.GR